РІЗДВЯНЕ ПОСЛАННЯ
ВИСОКОПРЕОСВЯЩЕННІШОГО ФЕОДОРА,
МИТРОПОЛИТА МУКАЧІВСЬКОГО І УЖГОРОДСЬКОГО
БОГОЛЮБИВИМ ПАСТИРЯМ,
ЧЕСНОМУ ЧЕРНЕЦТВУ ТА ВСІМ ВІРНИКАМ
УКРАЇНСЬКОЇ ПРАВОСЛАВНОЇ ЦЕРКВИ
МУКАЧІВСЬКОЇ ЄПАРХІЇ

ХРИСТОС РОЖДАЄТЬСЯ!
СЛАВІМО ЙОГО!

«Не бійтеся, бо Я звіщаю вам велику радість,
яка буде для всього народу:
 для вас сьогодні в місті Давида народився Спаситель,
Який є Христос Господь» (Лк. 2: 10–11).

Возлюблені о Господі Преосвященний Владико, досточтимі пастирі, весь клір церковний, чесні іноки та інокині, боголюбиві вірники! Вітаю всіх Вас з великою і спасительною подією – Різдвом Христа Спасителя!
В події Боговоплочення ми отримуємо важливі для спасіння нашої душі істини. Передусім людина стає не «чужою і не прибульцем, але співгромадянином святим і своїм Богу» (Єф. 2:19). По-друге, Син Божий сходить на землю не для будівництва раю на землі. Він стає людиною, щоб знищити гріх і смерть у людській природі, щоб побудувати Царство Боже. Тобто царство духовне, де панувала б любов, а не ненависть; правда, а не егоїзм; милосердя, а не жорстокість; мир, а не ворожнеча; святість, а не гріх.
[bookmark: _GoBack]Нині ми співпереживаємо Різдво Христове серед горя і страждань війни. У ці святкові дні ми з особливим почуттям підносимо свої молитви за наших воїнів та всіх, хто на фронті бореться зі злом, з російською агресією і наближає перемогу ЗСУ. Ми просимо для наших захисників Божого захисту й допомоги, а для всієї України – перемоги і миру.
Ми молимося за наших братів та сестер, які відзначають ці святкові дні у неволі, на окупованих ворогом українських землях за військових і цивільних полонених, про заручників і несправедливо ув’язнених, про вимушених переселенців, за розділені війною родини.
В ці жахливі для України роки війни Мукачівська єпархія щодня здійснює всебічні місії. Для потреб ЗСУ придбано десятки спецавтомобілів, в зруйновані міста і села нашої Держави відправлено тони допомоги. Продовжується збір і передача для ЗСУ фінансової допомоги. Чернечі обителі та місіонерські центри єпархії продовжують приймати і опікуватися вимушеними переселенцями. Духовенство звершує пастирську опіку над дітьми з дитячих будинків та шкіл-інтернатів, які тепер живуть на території єпархії.
Дорогі брати і сестри! Підносячи подяку Богові за всі Його благодіяння і милості в минулому 2024 році, будемо старанно просити, щоб Він дарував нам перемогу, силу і мудрість подолати всі труднощі, зберегти нас у братолюбстві, щоб послав удосталь плодів земних і подав Україні Своє небесне благословення.
Нехай милосердний Бог буде з усіма нами, а проміння Вифлеємської зірки осяює наші душі і серця світлом миру, любові і правди (2 Кор. 13:11)!
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